

元旦小长假 全市共接待游客82.11万人次

本报讯(记者杨景鹏)冰雪游、登高游、非遗游、美食游……元旦小长假,焦作这样“解锁”。2024年元旦假期,焦作文旅坚持政策引领、活动点亮、宣传联动,精心推出迎新联欢、文博研学、文旅促消等系列主题活动,营造浓厚假日文旅氛围,文旅市场持续火热,文旅品牌更加鲜亮。

政策惠民,释放消费潜力。按照市委、市政府对元旦假日文旅活动的谋划部署,各县(市、区)和各级文博场馆、旅游景区等创新谋划假日文旅活动,全面丰富市场供给,有效激发消费潜力。云台山景区创新推出“云台山年卡”热门组合产品,青天河(靳家岭景区)、神农山景区面向全国游客推出半价门票优惠政策,陈家沟景区2023年12月31日、2024年1月1日推出免门票优惠……全市各大景区为游客送上超值福利,与游客共庆新年。

活动多多,奉上文旅盛

宴。2023年12月31日,2024年迎新年戏剧综艺联欢晚会在市东方红广场隆重举行,吸引观众超1万人次,为广大市民游客奉上饕餮文旅盛宴。市文化馆精心打造“童趣慕课”2024新年喜乐会、“翰墨丹青绘怀川”群众美术书法作品展,市图书馆推出“书香带你去旅行—农场研学”、国学经典诵读等活动,市博物馆举办“焦博龙年新展——国风手绘美世界”临展、第八届小小讲解员风采展示等特色活动。全市各

类文博场馆共接待游客22.56万人次,组织线上、线下活动713场次,受益群众106.06万人次。各县(市、区)通过“文旅+”积极推出系列主题活动。沁阳市神农山景区举行2024年全国新年登高活动,1000余名登山爱好者齐聚神农山,健康迎新年;武陟县嘉应观景区举办“龙韵传承非遗风采”游学活动,让游客沉浸式感受传统文化的魅力;修武县云台山景区“云台

山冰雪节—山海经里的冰雪世界”让八方游客沉浸式感受东方神话美学,吸引央视4次聚焦以及天河报网、大象新闻、澎湃新闻等媒体接续报道;位于市区的焦作影视城2024年“迎元旦 庆新年”游园活动让游客乐享假期好时光……假期文旅活动异彩纷呈,市民游客感受喜庆祥和节日氛围。云台山红石峡、云台山广场、陈家沟太极广场三个点位上线“直播中国”慢直播平台,三天点击数量超335万人次。

坚持做好节前指导、节中督导工作。我市各级文旅部门切实加强隐患排查、持续丰富产品供给、不断提升服务质量、全面加强检测预警、创新开展宣传引导……假日三天,全市文旅市场实现零投诉,文旅市场稳定有序。根据大数据监测、抽样调查和各县(市、区)统计,假日期间全市共接待游客82.11万人次,同比增长28.91%;实现旅游综合收入3.1亿元,同比增长36.57%。

跑向2024!

我市举行迎新年群众长跑健身活动

本报讯(记者赵改玲)跑向2024!用健康运动迎接新的一年。2023年12月30日上午,我市举办迎新年群众长跑健身活动,发出全民健身、倡导健康生活的动员令,激发在新的一年中干事创业的精气神。

随着一声发令枪响,来自全市33个市直机关单位的干部职工和广大跑步爱好者组成的长跑队伍,带着满满的活力和朝气跑进天河公园,向即将过去的2023年告别,迎接和拥抱崭新的2024年。

在长跑过程中,大家精神

抖擞,幸福和快乐写在脸上。参加活动的长跑爱好者卫小方告诉记者,他平时就喜欢长跑,这次和大家共同以长跑的方式迎接新年很有意义,仪式感满满。不少长跑爱好者纷纷表示,新的一年里将坚持长跑运动,以健康进取的态度,为工作、生活注入激情与专注力。

迎新年群众长跑健身活动是我市传统全民健身活动品牌,寓意着祝福新年、祈盼健康的美好愿望,从1979年开始,此项活动已成为一代代焦作人重要的城市记忆之一。

2023年度河南体育“十大新闻”揭晓 焦作元素满满

本报讯(记者赵改玲)为展示河南体育风采,由河南省体育记者协会联合《河南日报》、河南广播电视台等新闻媒体,组织开展的2023年度河南体育“十大新闻”评选活动于近日揭晓,其中,焦作元素满满。

河南省第十四届运动会成功举办。直接参赛人数近5万人,培育选拔了体育后备人才,推动了全民健身,实现了“体育+”融合发展。在这届省运会上,焦作体育再创辉煌,金牌总数第三,总分排名第三,实现了本届省运会综合成绩位列全省第一军团的目标。

河南体育健儿出彩杭州亚运会。2023年9月23日至10月8日,第十九届亚运会在杭州举行,我省24名体育健儿带着亿万河南人民的嘱托和期盼,为国出征,共参加了16个大项、30个小项的比赛。比赛中,河南体育健儿共获得9枚

金牌、8枚银牌、6枚铜牌,打破1次世界纪录、4次亚洲纪录、3次亚运会纪录,创造1次亚洲纪录,2名运动员获得巴黎奥运会个人参赛资格。其中,我市18岁小将王浩宇取得2金2银的佳绩。

中原青少年闪耀首届学青会。2023年11月5日至15日,第一届全国学生(青年)运动会在广西举行,415名河南青少年运动员在公开组的比赛中,夺得19枚金牌、15枚银牌、18枚铜牌,排名全国第十位。在本届运动会上,我市有24名运动员参加了游泳、田径、皮划艇、赛艇、自行车等项目的比赛,其中,游泳项目收获7金3银2铜、田径项目收获2金、跳水项目收获1金。

2023年12月17日实施的《焦作市太极拳保护和发展条例》也位列河南体育“十大新闻”。

省第二届全民阅读大会 焦作分会场开幕

本报讯(记者赵改玲)身披寒冬细雨,沐浴古卷书香。2023年12月29日上午,“书香河南”第二届全民阅读大会暨全省古籍工作大会焦作分会场开幕式,在市图书馆举行。

本届大会主题为“品鉴古籍文化源远流长感受中华文明博大精深”,活动时间为2023年12月29日至2024年1月3日,活动期间将举行文脉书香展等活动,读者可共赏文脉、共品书香。据悉,在市图书馆举行文脉书香展包括馆藏珍贵古籍展、《复兴文库》专题书展。启动仪式上,诵读

《昌黎先生全集》节选,读者抄写《昌黎先生全集》节选。随后,来宾还参观了文脉书香展和召开了座谈会……

市图书馆精选10册馆藏珍贵古籍进行了公开展览,让束之高阁的馆藏典籍走出书库、走近广大人民群众,让久经岁月的古籍里的文字真正活起来,以时代精神激活中华优秀传统文化的生命力。

2024年,我市还将完善“书香建设”配套软硬件设施、积极培育全民阅读领读人、扩大全民阅读受众面,让书香流韵,厚读育心。



司机会动歪脑筋,甚至利用议价、绕路等方式,变相地将罚款从乘客身上挣回来,大大损害焦作形象,让违规司机当志愿者给乘客服务取得了令人意想不到的效果。

截至昨日,已有十几名违规出租车司机、网约车司机接受“服务处罚”,一整顿“忙活”下来效果非常好,司机个个心服口服。

此外,火车站管委会交通执法部门在“以服代罚”的基础上,还推出了黑名单处罚举措,对违反《巡游出租汽车经营服务管理规定》《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》相关规定的车辆纳入黑

名单。对初次违反规定的出租车司机和网约车司机,按规定从事志愿者服务2天至3天,并限制其车辆进入南广场地下停车场5日;对第二次纳入黑名单的车辆,将限制其车辆进入南广场地下停车场10日,并按相关规定进行处罚。对第三次纳入黑名单的车辆,将限制其进入南广场地下停车场30日,并按相关规定从重处罚。对三次以上纳入黑名单的车辆,将限制其车辆进入南广场地下停车场,并按相关规定进行顶格处罚。

上图 违规司机“化身”志愿者服务乘客。

本报记者 朱颖江 摄